
 

 

 

 

Вих. № 01-013 від 22.01.2026 р.                

 

Раднику 

Президента України з питань 

інфраструктури та взаємодії з 

громадами 

Кубракову О.М.  

 

 

Шановний Олександре Миколайовичу! 

Професійна спілка робітників морського транспорту України (далі – ПРМТУ), як член 

Міжнародної федерації транспортників та Європейської федерації транспортників, що 

представляє інтереси понад 80000 українських моряків та працівників національної 

морської інфраструктури, звертається до Вас із наступним.  

З 01 січня 2026 року набрали чинності поправки до Кодексу з підготовки і 

дипломування моряків та несення вахти (далі – поправки) на виконання резолюції 

Міжнародної морської організації MSC.560(108), прийнятої 23 травня 2024 року.  

07 листопада 2025 року Державна служба морського і внутрішнього водного 

транспорту та судноплавства України (надалі – Адміністрація судноплавства) на своєму 

офіційному веб-сайті опублікувала повідомлення про необхідність проходження всіма 

моряками схваленої поправками нової системи підготовки або додаткової підготовки з 

питань безпеки з урахуванням внесених змін. 

Позиція Адміністрації судноплавства створює пряму загрозу легітимності чинних 

професійних документів тисяч українських фахівців.  

Попри визнання Адміністрацією судноплавства відсутності у національному 

законодавстві норм щодо втрати чинності свідоцтвами через зміну міжнародних правил, 

орган вимагає від моряків проходження додаткової підготовки під загрозою невизнання їхніх 

кваліфікаційних документів.  

На відміну від України, провідні морські держави та держави Європейського Союзу 

обрали шлях лояльного переходу. Наприклад, Управління морської безпеки Міністерства 

морських справ транспорту та інфраструктури Хорватії в офіційному листі від 10.11.2025 

 



 

 

року № 530-04-3-1-25-1 повідомило, що всі сертифікати, видані Хорватією до 31 грудня 2025 

року (тобто до вступу в силу поправок), вважатимуться чинними протягом усього строку 

їхньої дії без будь-яких обмежень і додаткових кроків з боку їх власників. Перевірка 

відповідності моряків новим стандартам здійснюватиметься в ході планового оновлення 

таких сертифікатів.  

На сьогодні українські моряки займають 5 місце у світі та входять у трійку серед 

країн Європи за чисельністю серед національних команд торговельного флоту, тому 

створення ускладнень їх доступу до робочих місць неодмінно призведе до дефіциту праці у 

глобальному вимірі. 

На жаль, вжиті нами зусилля для врегулювання зазначеного проблемного питання у 

робочому порядку на сьогодні не принесли бажаного результату.  

З огляду на критичний безпековий та соціально-економічний стан, у якому перебуває 

наша країна внаслідок багаторічної повномасштабної збройної агресії, а також на ту 

ключову роль, яку відіграє праця українських моряків у морських перевезеннях, 

забезпеченні імпорту та експорту товарів, важливих для економіки України, звертаємось до 

Вас щодо сприяння в ухваленні рішення Адміністрацією судноплавства із зазначеного 

питання, яке не створюватиме зайвих бар’єрів у доступі до робочих місць для  українських 

моряків. 

Ми переконані, що лише спільними зусиллями ми зможемо захистити права 

українських  моряків. 

 

З щирою повагою та надією на конструктивну співпрацю, 

 

Голова                                                                                                 Олег ГРИГОРЮК  

 

 

 

 

 

 

 


